

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИКа, Новосиб. области

№ 67(178)

18 ноября 1937 г.

Четверг



Постановление Окружной избирательной комиссии Сталинского избирательного округа № 2 г. Москвы по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатур в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, Окружная избирательная комиссия установив полное соответствие представленных документов со ст. ст. 56, 57, 58, 59, 60 и 61 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР", постановила: на основании ст. 60 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР" зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу № 2 гор. Москвы выставленную общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода им. Фрунзе, электрозавода им. Куйбышева, фабрики им. Балакирева, проекторного завода им. Л. М. Кагановича и завода опытных конструкций, на которых присутствовало тридцать тысяч человек — кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Иосифа Виссарионовича Сталина — 1879 года рождения, члена ВКП(б) — генерального секретаря ЦК ВКП(б) — проживающего в городе Москва-Кремль.

На основании статьи 66 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР" включить кандидатуру тов. Сталина Иосифа Виссарионовича в избирательный бюллетень по Сталинскому избирательному округу № 2 гор. Москвы.

В соответствии со статьей 65 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР" постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии
ВИНОГРАДОВ.

Зам. председателя СЕЛЕЗНЕВ.

Секретарь КАРАСЕВ.

Члены комиссии: ДМИТРИЕВА, КУЗНЕЦОВА,
КРУГЛОВА, ЧИЧИГИН, ЛУШНИКОВ,
ВАСИЛЬЕВ, ВАРЛЕН, БОРИСОВ.

Трудящиеся района с чувством величайшей любви к мудрому Сталину разделяют радость трудящихся Сталинского избирательного округа, кому великий гений человечества — родной Сталин дал согласие баллотироваться в Верховный Совет СССР

Велика любовь народа к мудрому Сталину

(На районном предвыборном собрании)

На районном предвыборном собрании, которое недавно состоялось, была ярко продемонстрирована радость народа за свою счастливую жизнь в социалистической родине. Трудящиеся района вместе со всем народом страны к дню выборов в Верховный Совет СССР готовятся с огромной радостью. Рабочие и колхозники, выступая на собрании, первым долгом рассказывали о том как тяжело жилось им раньше до революции и какой радостной счастливой жизнью живут они теперь. Слово каждого выступающего с глубокой благодарностью за радость жизни было прежде всего направлено к родному мудрому Сталину. Упоминание имени товарища Сталина каждый раз на собрании покрывалось бурными аплодисментами.

Доклад о выборах в Верховный Совет СССР на собрании сделал секретарь райкома ВКП(б) тов. Гуржий. После доклада сразу же развернулись оживленные прения. Ударница колхоза "Красные сколы" т. Тайченачева сказала: "В нашем колхозе немало было врагов народа, все они хотели развалить колхоз; враги эти теперь выкорчеваны, но мы успокаиваться не должны. Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР мы все еще должны поднять классовую бдительность и притти к этому дню с новыми победами. Нынче я навязывала по 1700 снопов, на будущий год беру обязательство вязать по 2000 снопов. В счастливой жизни работа спорится; за эту счастливую жизнь наша первая благодарность родному Сталину — он наш самый желанный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР".

Тов. Тайченачева, выражая волю колхозников своего колхоза, горячо приветствовала Анну Ефимовну Карташову,



Колхозница А. Е. Карташова — кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР

намеченную кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Лучшая погрека района тов. Попова (колхоз им. 1 мая) выразила глубокую благодарность партии и тов. Сталину за то, что женщина сейчас живет счастливой радостной жизнью. Приветствуя выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. А. Е. Карташову, тов. Попова говорит о том, что этот факт воодушевляет всех колхозниц на еще лучшую работу.

Тов. Попова за 6 лет работы в колхозе вырастила 306 телят. Она берет обязательство, готовясь к выборам в Верховный Совет, организовать в колхозе еще лучший уход за скотиной. Тов. Попова призывает собрание решительно разоблачать и искоренять всех врагов народа — троцкистско-бухаринских бандитов.

Все товарищи, выступая на собрании, говорили о своей счастливой жизни. Каждый выражал свою огромную любовь к партии Ленина — Сталина, к великому вождю партии товарищу Сталину. Говоря об улучшении подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, товарищи указывали на недопустимость затяжки хлебопоставок.

Всем сердцем за великого Сталина

Весь народ нашей страны с чувством великой любви к родному Сталину разделяет радость трудящихся Сталинского избирательного округа, кому оказана великая честь великим Сталиным, приняли резолюцию, в которой говорится:

"Мы председатели и секретари избирательных комиссий и доверенные лица Чебулинского района от имени всех избирателей Чебулинского района разделяем великую радость трудящихся Сталинского избирательного округа г. Москвы, кому великий

пова выразила первую благодарность за счастливую жизнь родному Сталину.

Тов. Илларионова, комбайнера, приветствуя выдвижение кандидатом в депутаты Совета Союза тов. А. Е. Карташову, рассказала как она заняла из 48 комбайнеров в районе третье место. Говоря о радостной колхозной жизни, тов. Илларионова указала на то, что на наших колхозных полях работают великолепные сталинские машины-комбайны, которые облегчают колхозный труд и прекрасно сохраняют урожай. Приветствуя выдвижение кандидатом в депутаты Совета Союза тов. А. Е. Карташову, тов. Илларионова призвала лучше готовиться к дню выборов и поднимать классовую бдительность, решительно искоренять врагов народа.

Выступивший в прениях тов. Коськов (колхоз "Трактор" рассказал о том, как раньше издавались кулаки над батраками и бедняками.

Сейчас, — говорит тов. Коськов, — жизнь стала радостной и счастливой. Колхозники живут зажиточной культурной жизнью. Этую радостную жизнь нам дали Ленин и Сталин. В Верховный Совет СССР мы должны выбрать тех, кто до конца предан делу партии Ленина — Сталина и кто решительно искореняет врагов народа — фашистских наимитов — троцкистско-бухаринских бандитов.

Все товарищи, выступая на собрании, говорили о своей счастливой жизни. Каждый выражал свою огромную любовь к партии Ленина — Сталина, к великому вождю партии товарищу Сталину. Говоря об улучшении подготовки к выборам в Верховный Совет СССР, товарищи указывали на недопустимость затяжки хлебопоставок.

Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР. Мы также с чувством величайшей любви к соратникам великого Сталина, разделяем радость трудящихся тех округов, которым дали согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета СССР соратники родного Сталина.

(Окончание на 2 странице.)

Всем сердцем за великого Сталина

(Окончание. Начало на 1 стр.).

Велико счастье и ликование тех, кому товарищ Сталин оказал эту честь!

Мы вместе с трудящимися Сталинского избирательного округа всем сердцем голосуем за родного Сталина. Мы убеждены в том, что избиратели этого округа все, как один, отдадут свои голоса за гения человечества, за создателя самой демократической Конституции в мире—за родного и великого Сталина, кто привел трудящихся нашей страны к счастливой и радостной жизни.

Мы безгранично рады тому, что знатная стахановка колхозных полей, героям трудового фронта Анна Ефимовна Картавая, дала согласие баллотироваться по нашему Марииинскому избирательному округу в депутаты Верховного Совета СССР.

Наши голоса мы отдадим

за Анну Ефимовну Картавую и призываем всех избирателей нашего района голосовать за Анну Ефимовну Картавую.

Товарищ Картавая—достойная дочь страны социализма, первая стахановка по Новосибирской области; она довела урожай картофеля до 904 центн. с га.

Мы отдадим свои голоса за кандидата в Совет Национальностей, за боевого командира нашей родной любимой Красной армии, командующего Сибирским военным округом—Максима Антоновича Антонюка.

Мы еще крепче сплотим свои ряды вокруг партии Ленина—Сталина.

Усилим революционную бдительность, нет и не будет попады врагам народа—троцкистско-бухаринским бандитам.



Оформление колонны коллектива Сибмаштром в г. Новосибирске на демонстрации в день XX годовщины Октября.

ДЕМОНСТРАЦИЯ НЕСОКРУШИМОГО ЕДИНСТВА СОВЕТСКОГО НАРОДА

Величественно и строго выглядит Красная площадь в день всенародного торжества—7 ноября. Трибуны вдоль Кремлевской стены переполнены. Здесь собирались рабочие, стахановцы и ударники, виднейшие деятели науки, техники, искусства, литературы, советские и иностранные журналисты. Здесь же находятся зарубежные рабочие делегации, приехавшие в Советский Союз на празднование двадцатой годовщины Великой социалистической революции.

Против мавзолея Ленина правильными квадратами выстроились воинские части Московского гарнизона, приготовившиеся к параду.

В 9 час. 48 мин. командующий парадом маршал Советского Союза С. М. Буденный обезжает войска и приветствует их.

10 часов. Из Спасских ворот выезжает Народный Комиссар Обороны маршал Советского Союза К. Е. Ворошилов. Приняв рапорт командующего парадом, тов. Ворошилов обезжает войска. Со всех концов площади, в ответ на поздравление любимого Наркома с 20-й годовщиной Октября, несется громовое «ура».

На левой трибуне мавзолея Ленина—товарищи Сталин, Молотов, Каганович, Калинин, Андреев, Микоян, Чубарь, Ежов, Эйх, Димитров, Хрущев, Межлаук, Шкирятов, Булганин, Шверник, Косарев. На правой трибуне мавзолея—представители высшего военного командования.

Закончив обезд войск тов. Ворошилов поднимается на трибуну мавзолея. По поручению Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и правительства Советского Союза тов. Ворошилов поздравляет бойцов, командиров и политработников Красной армии и всех трудящихся СССР, трудящихся и угнетенных всего мира с 20-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Заключительные слова речи К. Е. Ворошилова, покрываются восторженным «ура». Оркестры играют «Интернационал». Орудийный салют сотрясает воздух.

10 час. 40 мин. начинается торжественный марш. Под звуки оркестров через Красную площадь прошел сводный полк начальствующего состава центральных и окружных управлений Народного Комиссариата Обороны, слушатели военных академий РККА, летчики, моряки, части войск НКВД.

Торжественным маршем перед мавзолеем Ленина проходят отряды вооруженных рабочих Москвы. За

1937 года—когда миллионы трудящихся пойдут к избирательным урнам выбирать в Верховный Совет СССР.

—Мы изберем в Верховный Совет СССР лучших сынов страны социализма, преданных делу Ленина—Сталина. Наш первый депутат в Верховный Совет СССР—товарищ Сталин, — заявляют демонстранты в своих плакатах.

Макетами с образцами производственной продукции, праздничными рапортами колонны рассказывают о том, как далеко ушла вперед страна, как неизмеримо выросла ее богатства, как неисчерпаема ее недра. Колонна рабочих автозавода имени Сталина несет яркую диаграмму; в 1924 году завод выпустил лишь десять автомашин, а в 1937 г. завод дает 63000 автомашин. В 40 раз выросло число рабочих завода.

—Берегись шпионов! Предостерегает большой плакат. Лозунги и плакаты демонстрантов еще и еще раз напоминают о капиталистическом окружении, о бдительности, о необходимости беспощадно выкорчевывать остатки троцкистко-бухаринских и иных диверсантов и шпионов—наймитов японо-германского фашизма.

В разгар демонстрации над площадью появился отряд мощной советской авиации.

В 17 час. 25 мин. проходят последние колонны. Вместе с ними покидают трибуну и зарубежные гости. Они идут мимо мавзолея Ленина с поднятыми руками, приветствуя великого Сталина, руководителей партии и Советского правительства.

(ТАСС).



7 ноября в гор. Новосибирске на площади имени Сталина состоялся парад воинских частей и демонстрация трудящихся, посвященные XX годовщине Октябрьской социалистической революции. На демонстрации участвовало больше 200 тысяч человек.

Фото Г. А. Белянина. «Союзфото».

Окружная избирательная комиссия Марииинского избирательного округа зарегистрировала кандидата в депутаты Совета Союза

АННУ ЕФИМОВНУ КАРТАВУЮ

Постановление Марииинской Окружной избирательной комиссии № 194

12 ноября 1937 года в 7 часов вечера, рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатуры в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, Окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со ст. ст. 56, 57, 58, 59, 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» постановила:

На основании ст. 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Марииинскому избирательному округу № 194, выдвинутую общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников Марииинского новостроющегося спиртзавода, Марииинского лесозавода, Кельбесского приискового управления, Барзасского района, общих собраний членов

дня.

На районном партийном собрании

17 ноября в помещении райклуба состоялось районное партийное собрание. На повестку дня был поставлен вопрос о ходе избирательной кампании в районе; доклад об этом сделал секретарь районного комитета ВКП(б) тов. Гуржий.

В первой части доклада Гуржий еще раз обратил внимание партийной организации района на огромнейшую политическую важность избирательной кампании и указал при этом на то, что враги народа всячески стараются срывать работу на избирательных участках.

—Работа участковых избирательных комиссий,—говорит тов. Гуржий.—находится в совершенно неудовлетворительном состоянии. До дня выборов остались считанные дни; коммунистам участковых избирательных комиссий и в целом всей парторганизации района необходимо до конца прочувствовать и понять всю глубину политической ответственности за это величайшее дело и самым решительным образом улучшить работу на избирательных участках.

Далее тов. Гуржий говорит о том, что необходимо на каждом избирательном участке разработать план проведения дня выборов и этот план продумать до мельчайших подробностей. В плане должно быть предусмотрено избиратели каких поселков проходят в определенные часы дня выборов к избирательным урнам. Необходимо учсть возможность буранов и избирателей отдаленных участков обеспечить подводами.

Говоря о работе классово-враждебных элементов тов.

Гуржий приводит факт похищения списков избирателей по В.-Чебулинскому избирательному участку.

Подробно останавливаясь на вопросах агитационно-политической работы на избирательных участках тов. Гуржий говорит о том, что каждый избиратель должен быть охвачен партийным влиянием и что коммунисты села ни в каких вопросах избирательной кампании не должны отрываться от беспартийных товарищ, а должны с ними проводить всю работу сообща. Чтобы добиться большевистской агитационно-политической работы, необходимо прежде всего наладить на избирательных участках организационную работу; необходимо тщательно проверить и подобрать агитаторов, читчиков, беседчиков и редакторов стенных газет.

Говоря о росте политической активности трудящихся и величайшей любви народа к великому Сталину и его соратникам, которых народ единодушно намечает в депутаты Верховного Совета СССР, тов. Гуржий говорит о необходимости разворота широкой агитации за кандидата в депутаты Верховного Совета ССР тов. А. Е. Картавую и кандидата в Совет национальностей тов. М. А. Антонюк, которые назначаются от нашего Марииинского избирательного округа.

Анну Ефимовну Картавую—знатную стахановку колхозных полей и Максима Антонюка—боевого командира доблестной Красной армии должны знать все трудящиеся нашего района.

Отв. редактор П. Новожилов.

Тираж 150 000 экз.